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Všehrdské informační listy Vám přináší novinky a zajímavosti v obci a 

nejbližším okolí. V neposlední řadě také důležité a praktické informace 

pro všechny občany obce Všehrdy.



 

ODPADY 

 

Nebezpečný odpad v obci Všehrdy v roce 2025 

Sběr nebezpečného odpadu se bude konat v sobotu 6.9.2025 naproti dětskému 
hřišti od 9 do 10 hodin.  
Dojde ke sběru pouze nebezpečného odpadu. Do nebezpečného odpadu patří 
například akumulátory, články (baterky), zářivky, výbojky, ledničky, pračky, 
televizory, barvy, ředidla, oleje a nádoby jimi znečištěné. Jiný odpad než 
nebezpečný nebude odvezen. 
 

 

Sběr kovů a velkoobjemného odpadu v obci 2025 

Sběr kovů a velkoobjemného odpadu budeme svážet 2x ročně, avšak z důvodu 

omezené kapacity kontejnerů bude tento svoz řešen objednávkou od občana.  

Pokud máte o odvoz zájem, pošlete zprávu o objemu (co konkrétně chcete 

odvést) místostarostovi obce na telefon 724 184 224 a po naplnění kapacity 

kontejneru s Vámi bude domluven termín nakládky a svozu.  

 

Bioodpad 

Opět apelujeme touto cestou na občany, aby kontejner na bioodpad využívali 

v rozumné míře (tj. velké větve ještě v případě možností rozsekaly, neboť se do 

kontejneru pak nic jiného nevejde), popřípadě kontaktovali obecní úřad, který 

má k dispozici štěpkovač a plno materiálu, který se vyhazuje do bioodpadu se dá 

rozštěpkovat na drť, kterou je možno dále využít. 

 

Výstavba rodinných domů a rekonstrukce Obecního úřadu Všehrdy 
Stavební práce v rámci akce příprava pozemků pro rodinné domy se chýlí ke 

konci. Žádáme o zvýšenou bezpečnost na komunikacích v blízkosti stavby. 

V současně době probíhají i stavební práce na budově obecního úřadu, které 

začaly 7.3.2025, konkrétně proběhla již výměna střešní krytiny, výměna oken, 

vstupních dveří. V této době probíhá zateplování a bude realizována nová fasáda 

na celém objektu Obecního úřadu Všehrdy. Těšíme se, že naše obec bude mít 

reprezentativní vzhled Obecního úřadu. 

 

 

 



 

KULTURA VE VŠEHRDECH 

 

Co jsme již stihli v roce 2025….. 

Ani v roce 2025 nezahálíme a i přes rozsáhlou rekonstrukci Obecního úřadu 

Všehrdy se snažíme zachovat oblíbené kulturní akce. Mezi jednu tradiční patří 

jarní úklid pod názvem Ukliďme Česko, která se konala 29.3.2025.  

 

V dubnu již proběhlo tradiční Pálení čarodějnic a stavění májky, které se konalo 

v podvečer 30.4.2025. Májka letos poprvé stála u dětského hřiště, přímo v centru 

obce. Letošní májka patřila dle zpětné vazby mezi jednu z nejhezčích. 

 

Jak již víte, v roce 2023 jsme pořádali první ročník Všehrdských slavností s vidinou 

toho, že chceme zavést v obci Všehrdy novou tradici a každoročně pořádat 

Všehrdské slavnosti, které jsou zároveň oslavou Dne dětí. 

 

Ani letos tomu nebylo jinak, 31.5.2025 proběhl již 3. ročník Všehrdských slavností 

a Dne dětí.   

 

Co pro Vás ještě plánujeme … 

Na základě žádostí se obci Všehrdy podařilo získat několik sponzorských darů na 

podporu kulturního života v obci Všehrdy. Mezi nejbližší akce patří také tradiční 

Loučení s létem, které se bude konat 13.9.2025, kdy se můžete těšit na hudební 

vystoupení, zábavu pro děti a večerní letní kino.  

 

Koncem září, konkrétně 20.9.2025 od 10,00 hodin bude podzimní tradiční akce 

pod názvem Ukliďme Česko. Budeme rádi, když se zapojí více občanů, starejme 

se o naši obec všichni svědomitě. 

Na přelomu října a listopadu se můžete těšit na Dýňování se stezkou odvahy a 

koncem roku se chystá Beseda občanů a zastupitelů s prohlídkou obecního 

úřadu.  
 

V předvánočním shonu plánujeme samozřejmě jako každý rok Mikulášskou 

nadílku a rozsvícení vánočního stromu. Rádi bychom ale nabídli i možnost 

oddechu například v divadle, kině či výlet na vánoční trhy v Praze.   



 

Bližší informace o konaných akcích brzy naleznete na sociálních sítí, úřední desce 

a Vaší poštovní schránce. 

 

Volby do Poslanecké sněmovny 2025 

Ve dnech 3.- 4.10.2025 se konají i ve Všehrdech Volby do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu ČR. Pozorně sledujte webové stránky s aktuálními informacemi 

k blížícím se volbám.  

 

Poděkování 

Děkujeme touto cestou všem, kteří i v tomto roce pomáhají naši obec zvelebit, 

pomáhají při přípravách kulturních akcí a také děkujeme těm, kteří se našich akcí 

účastní.  

 

Děkujeme za milé zpětné vazby, které od Vás na kulturních akcích dostáváme. I 

nadále se budeme snažit vytvářet v naší obci kulturu a tím spojovat skvělé lidi, 

kteří chtějí žít na tomto místě společně.  
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